



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

PROCESSO SELETIVO PARA VAGAS PARA ESTUDANTES DE CURSOS TÉCNICOS -RESIDÊNCIA ESTUDANTIL

IFB *CAMPUS* PLANALTINA
2º SEMESTRE DE 2024

1 DA PUBLICAÇÃO DA RETIFICAÇÃO DO ITEM 2.2 DO RESULTADO FINAL

O DIRETOR-GERAL DO CAMPUS PLANALTINA/IFB, nomeado pela Portaria nº 727 de 31 de julho de 2023, no uso de suas atribuições legais e regimentais, torna público a retificação do item resultado final do Edital de vagas do Programa de Residência Estudantil do 2º semestre de 2024 para estudantes dos cursos, presenciais, deste campus.

2 DA RETIFICAÇÃO DO ITEM 2.2 DO RESULTADO FINAL

2.1 Onde se lê:

2.2 Masculino - (adolescentes até 17 anos) do curso Integrado

MATRÍCULA	RESULTADO FINAL
241032600019	INDEFERIDO ITENS: 11.1.1, 11.1.5, 11.1.2- NÃO APRESENTOU RECURSO
241032600079	INDEFERIDO INTEM 6.8- NÃO APRESENTOU RECURSO

2.1 Leia-se:

2.2 Masculino - (adolescentes até 17 anos) do curso Integrado

MATRÍCULA	RESULTADO FINAL
241032600019	INDEFERIDO ITENS: 11.1.1, 11.1.5, 11.1.2- RECURSO INDEFERIDO
241032600079	INDEFERIDO INTEM 6.8- NÃO APRESENTOU RECURSO

(Documento assinado eletronicamente)

Nilton N. Cometti

Diretor Geral Campus Planaltina

Documento assinado eletronicamente por:

- **Nilton Nelio Cometti, DIRETOR(A) GERAL - CD2 - DGPL**, em 21/10/2024 11:40:18.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 18/10/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifb.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 572398

Código de Autenticação: 736dab56c9



Campus Planaltina
Rodovia DF-128, Km 21, None, Zona Rural
de Planaltina, PLANALTINA / DF, CEP
73.380-900
None